## NEVASA HMC S.A. ADMINISTRADORA GENERAL DE FONDOS

RUT: 76.034.728-0

## **HECHOS RELEVANTES**

Con fecha 24 de noviembre de 2017 se acordó la división de Nevasa S.A., titular del 50,0004% de las acciones de Nevasa HMC S.A. Administradora General de Fondos. Como consecuencia de la división antes señalada, que es parte de un proceso de reorganización empresarial que está llevando a cabo el grupo Nevasa, los accionistas de Nevasa S.A. acordaron asignar a la sociedad denominada "Nevasacorp S.A." que nació como consecuencia de la división, la totalidad de las acciones de Nevasa HMC S.A. Administradora General de Fondos de que era titular Nevasa S.A.

En virtud de lo anterior, la actual participación accionaria de Nevasa HMC S.A. Administradora General de Fondos es la siguiente:

- a) Nevasacorp S.A., titular de 250.169 acciones suscritas y pagadas; y,
- b) HMC S.A., titular de 250.165 acciones suscritas y pagadas